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3agava l

1.1. 3anonHeHHasa Tabnmua:

YUeHbli1, B 4eCTb
CucTemMaTnyeckoe HasBaHue
dopmyna BeLLecTBa KOTOPOro Ha3BaHa
BelLecTBa
COJb
Na,SO; - 10H,0 V.. nay6ep flexaruapar cynbgara
HaTpus
KCIO; K.Beptonne Xnopar Kaius
Ka[Fe(CN)e] NI MenmH ["ekcaumnaHopeppat(l1)
Kavs
H,SOx I Kapo NepoKcoMOHOCepHas
Kucnora
NaHCOs Bynbpnx ["'napokapboHaT HaTpus

1.2. MNpeBpaLleHne MOXHO OCYLLECTBUTL MO peakLnn:
2NaHCO3 + H,SO4 —» NaSO4 + 2H,0 + 2C0O,
Na,SO4 + 10H,0 - Na,SO, - 10H,0 (npu KpucTanamsayum pacTeopa)

3agava 2

Mpumem 06bem BoAabl 3a 1.1, Toraa B HeM OyaeT pacTtBopeHo 500 n
X/10p0BOZ0POAA.
Konuuectso Bewlectsa HCI 6yaeT paBHO

V(HCl)  500n

n(HCI) = =
Vi, 22.4 n/ monb

=22.3 MOJ1b

IMacca xn10poBoopoaa 6yaeT paBHa

m(HCI) =n(HCI) x M (HCI) =22.3 Monbx 36.5r/ Mmonb =815t




Macca Bofbl 6yfeT paBHa

m(H,0) = r (H,0) xV (H,0) =1000 r/ nx1 n=1000r
Macca pacTBOpa CK/Ia/blBaeTCs M3 MacChl BOAbl U PaCTBOPEHHONO B Hell
X710p0BOAOPOA

M, _ pa = M(H,0) + m(HCI) =1000r +815r =1815r

p
IMaccoBasi 0/1s X/I0POBOA0POAa 6yAeT paBHa

W= m(HCC) «100% — 815r

Mo pa 1815

x100% = 45%

3agaya 3
B3anMoencTBMe aItOMUHKA 1 Cepbl MPOTEKAET MO YPaBHEHMIO peakumm
2Al + 3S o AlLS;

Ecnn B 136bITKE OblN @IIOMUHWIA, TO MO OKOHYAHWM PeakUuuu B CMecU
OyOeT HaxoauTbCsA CyNb(na alOMUHMA C alOMUHMEM. Ecnn B 136bITKe Oblna
cepa, TO MOMYyYMTCA CMECh CyNb(raa aNtOMUHNSA U CEPbl.

[eicTBe WWenoynm Ha MOMY4YMBLUMECS BELLECTBA MPOTEKAeT Mo

YPaBHEHUSAM:

2Al + 2NaOH + 6H,0 — 2Na[AI(OH).] + 3H,
Al;S; + 8NaOH - 2NaJAl(OH),] + 3NayS
3S + 6NaOH - 2Na,S + Na,SO; + 3H,0

BblfieNeHne rasa NpoucXoauT TONLKO B TOM C/lyyae, eciiv aIlOMUHWNIA Gbin
B3AT B M36bITKE, 1 YacTb a/lOMUHUS OCTa/lach. Bbigenstowmiics ras — BOAOPoOS,.
KonnuecTBo BelLecTBa BOJOPO/A, BblAENMBLLEECS B pe3y/bTaTe peakuuu, Gyaet

PaBHO



n(H2) = V(H,)/Vn =3.36 n/ 22.4 (n/monb) = 0.15 Mo/b.

B COOTBETCTBUN C ypaBHEHWEM peakuuu allOMUHUSA CO LLUENoYbio ANd
Mosly4yeHns Takoro Ko/nmMyecTBa BellecTBa Bogopoga Tpebyetca 0.1 Mosib
UMOMUHUA, UK 2.7 T aIFOMUHNS.

Takum o6pasom, u3 17.7 T UCXOQHOW CMeCM B peakumm y4acTBOBasIO
17.7-27=150r amnommHMa n cepbl. EcnM X - KOMMYECTBO BellecTBa
TIOMUHWSA, NpopearpoBaBLUEro ¢ cepoid, To 1.5X — KOMYeCTBO BeLLeCTBa Cepbl,
BCTyNuMBLLUEe B peakumto. Macca npopearvpoBaBLUErO &IHOMUHUSA 27X, Macca
npopearmposasLlent cepbl — 32 - 1.5x = 48x. Nonyyaem ypaBHeHue 27x + 48x = 15,
oTKyga x = 0.2 MO/b.

TakuMm 06pa3oMm, B WCXOAHOW cmecn 6bino 0.2 -27 + 27=8.1r
aflOMUHKMS, BK/KOYas  HenpopearvpoBaBwunii. Macca cepbl 0.2 -48=9.6T.

MaccoBas gons antomvHng 8.1/ 17.7 = 0.46, unn 46 %.

3agava 4

4.1. A — meab, b — gnokeng asota, B — okeng megu (I1).
4.2. YpaBHEHUS peakLMiA;

Cu + 4HNO3; - CU(NO3)2 + 2NO, + 2H,0
CU(NOs), + 2NaOH — Cu(OH), + 2NaNO;
Cu(OH); - CuO + H,0

4.3. MNMpeBpalleHe okcmpga mean CuO B meab Cu  MOXeT OblTb

OCYLLIECTBNEHO NPUMEHEHNEM Pa3/INYHbIX BOCCTAHOBUTENEN, HanpuMmep,

2Cu0+C - 2Cu+CO,
CuO+CO - Cu+CO,
3CuO + 2Al = 3Cu + Al,0O3



CuO+H, - Cu+H,0



PeKoMeH/aLMK1 MO OLIEHKE PeLLeHNS

3agava 1.
3a 3ano/iHeHHbIe NPonycku (8 MponycKoB) 16 6annoB
3a ypaBHeHVe peaKuun 4 6anna
Bcero 20 6annos

3ajaya 2.
3a pacyeT Ko/M4ecTBa BELLECTBa X/10p0BOA0pOAa 5 6ansnos
3a pacyeT Macchbl BObl 5 6ansnos
3a pacyeT macchbl X/I0p0BOLOPOA 5 6as1nos
3a pacyeT macchbl pacTeopa 5 6asinoB
3a pacyeT MaccoBoW 40NN 5 6ansios
Bcero 25 6annos

3apaya 3.
3a ypaBHeHuA peakuun nonyyeHus Al,S; 3 6anna
3a ypaBHeHua peakummn ¢ NaOH (3 ypaBHeHWs) 15 6annos
3a BbIBOJ, 0 HelOCTaTKe Cepbl 4 6anna
3a pacyeT Ko/M4YecTBa BELLECTBa BOA0POAa 4 6anna
3a pacyeT KO/IM4ecTBa OCTaBLUErocs a/IlOMUHNS 4 6anna
3a pacyeT MaccoBOi 40NN aNntOMUHUS 4 6anna
Bcero 30 6annos
3agaya 4.
3a onpepgeneHvie sewects A, b 1 B (3 BewecTsa) 9 6ansoB
3a ypaBHeHus peakuuii npespatleHnini A, b n B (3 ypaBHeH ) 12 6annoB
3a crocob npespateHms CuO B Cu 1 ypaBHeHWE peakLum 4 6anna
Bcero 25 6annos
MakcumanbHas BO3MOXHas OLleHKa 100 6ansos




